

# NÉPSZABADSÁG



## Láthatatlanná és némává vált a magyar Külügyminisztérium a kormányban

- ▶ A nagykövetek 90 százalékát lecserélték két év alatt.
- ▶ Martonyi János négy napig hallgatott az azeri botrányban. **Az ügy →4**



**IMF-tárgyalás** Orbán Viktor állistát ismertetett a Fidesz-KDNP-frakcióval

## Lejtmenet következik

Az „alsó állomás” felé vett irányt tegnap az IMF-megállapodással kapcsolatos várakozások hullámvasútja. Bár egy nappal korábban *Varga Mihály* miniszter még az őszi megállapodás valószínűségéről beszélt, csütörtök reggel, a Fidesz-KDNP-frakció háromnapos sárvári ülésére időzítve *Orbán Viktor* videóüzenetet tett közzé a Facebook-oldalán, mely szerint a képviselők arra hatalmazták fel a kormányt, hogy egy alternatív tárgyalási javaslatot hozzon tető alá a következő napokban. A miniszterelnök utalt azokra a megszorító intézkedésekre, amelyeket szeretne az IMF vár. „A lista hosszú, a sajtóban olvasható, a nyugdíjak csökkentésétől kezdve a bürokrácia leépítésén át, a bankadó megszüntetésén keresztül a bankoknak juttatandó pénzüsszegig minden szerepel benne, ami nem érdeke Magyarországnak, ezért a frakcióülés arra az álláspontra helyezkedett – én személyesen is ezzel a véleménnyel értek egyet, hogy ezen az áron, így nem” – hangzik az üzenet.

Az állítólagos feltételek között szerepel a válságadók, illetve a bankszektorra kivetett adók kivezetése, az szja-kulcs emelése, a családi adókedvezmény, illetve a családi pótlék megszüntetése, a nyugdíjak mérséklése (nyugdíjkorhatár-emeléssel együtt) és bércsökkentés. Emellett az ingatlanadót említették forrásaink, és kulcskérdésnek nevezték a tranzakciós illeték jegybankra való kivezetésének a visszavonását. Az *Index* forrásai szerint azonban egy júliusban itt hagyott helyzetértékelésre, a feszültségi góccok felsorolását tartalmazó levélre „csodálkozott” most rá a

kormány, s a listán olyan tételek is szerepelnek, amelyek nem is köthetők az IMF-hez. Például nyugdíjrendszer átalakítása a magán-nyugdíjpénztári vagyton átvételével, a rokkantnyugdíjasok ellátásának rendezésével megtörtént, ezért a nyugdíjak csökkentésére nincs szükség, ahogy a családi pótlékra sem. A nyugdíjkorhatár emelése régen folyamatban van, ezért nem világos, miért kérné ezt most az IMF. E forrás szerint szó sem volt az értékalkapú ingatlanadó bevezetéséről sem.

A forint kurzusa is a hullámvasút utasa: a Facebook-üzenet hatására előbb gyorsan gyengülni, majd – ennél kissé kényelmesebb ütemben – erősödni kezdett, a nap végén egy euró 286,6 forintot ért. Az elemzők úgy vélik, a kormány időhúzásra játszik. Késő őszi megállapodást valószínűsít például *Trippon Mariann*, a CIB Bank vezető elemzője, miközben számos, a megegyezési hajlandóságot kétségbe vonó jelre hívja fel a figyelmet. Úgy látja, amíg a piacok vagy egy külső sokk rá nem kényszeríti erre, a kabinetnek nem áll szándékában eleget tennie az IMF és az EU feltételeinek. Igaz, a kormány jelenleg nincs időkénszerben, forintkötvények kibocsátásával és a jegybanknál elhelyezett betéteinek felhasználásával akár 2014 végéig is, de a jövő év közepéig biztosan kihúzhatja IMF-hitel nélkül.

Információink szerint a miniszterelnök folytatja a valautalap-ellenes kampányt, az előzetes hírek szerint péntek reggel a Magyar Rádióban, majd szombaton Kötcsén, a polgári pikniken a saját tábora előtt, végül – a kiszivárgott hírek szerint – hétfőn a parlamenti ülésen is felszólal. →5

facebook Keress emberekre, helyekre va

Orbán Viktor Idővonal Most

Orbán Viktor kb. egy órája

2012. szeptember 6. 14:39 Frakcióülésen az IMF-ről. — itt: Sárvár.



Tetszik · Hozzászólók · Megosztás

Ez 636 embernek tetszik.

Mutasd mind a(z) 211 hozzászólást

Fél háromkor 636-an kedvelték FORRÁS: FACEBOOK.COM

ÖTÖDIK HASÁB

1.11

Egy perc tizenegy másodperc. Ennyire méltatta tegnap a közvéleményt, pontosabban a „tisztelet facebookosokat” az ország kormányfője, hogy első őszi jelentkezésében beszámoljon a sárvári frakcióülésről. A videón egy hamiskartyás meggyötört arca a fehér ing fölött, ahogyan közli az IMF „követeléseit”, élén a nyugdíjak csökkentésével. A lista hosszú, a sajtóban olvasható, minden szerepel benne, ami nem érdeke Magyarországnak – mondja.

Es a fele sem igaz. Lassan hozzászokunk, hogy a magyar nyilvánosság a hülyítés paradicsoma lett. Lassan megszokjuk a megszokhatatlant, hogy egymásnak ellentmondó, kiszivárogtatott információkkal akarnak bennünket megtéveszteni, ezekkel rángatják a médiát és borzolgatják a politika, a közélet iránt még érdeklődő azon kevesek idegeit, akiknek a szürkeállományát még nem ronszolták szét a szilikonhíradók. A megtévesztést a kormány hihetetlenül magas szintre fejlesztette. Beleszédülünk, ahogyan Orbán szatócsboltja ránk akarja szólni az olesó politikai mosóport.

Minden elismerésünk az internetes közösségi oldalaknak, amelyek a tömegtársadalom nyilvánosságának adekvát eszközei. Néha mégis azon tépelődünk: ez volna a híres orbáni tárgyalási technika? Komolyan gondolja, hogy így kell üzengetnie? Egy miniszterelnöknek a saját arcával a Facebookon kell megerősítenie azokat a torz információkat, amelyeket maga a kabinet „szivárogtatott ki” a kormánylapnak, s etett meg más újságokkal is? Vagy a hülyítésből senki, a netes világ sem maradhat ki? Egyszer minden perc lepörög, a Facebookon is. Kevesen kérnek majd ismétlést. (A szerk.)

Szombat reggel

hétvége

▶ Olcsó föld új törvény révén a „mi kutyánk kölykeinek”?

▶ Helyreáll a világ rendje, ha egy sámán túléli a bajt.

▶ Ösztöndíj született a családi tragédia árából.

Hivatallal már nem fogják védeni az örökséget

Nem éli túl a kulturális örökség jövő hét végén esedékes napját az örökségvédelmi hivatal. A kormány szándéka számos kérdést vet fel, ám információ, nyilatkozó egyelőre nincs. →14



CLINTON AGITÁLT OBAMA MELLETT

Immár hivatalosan is Barack Obama az amerikai demokráta elnökjelöltje. A párt Charlotte-ban tanácskozó küldötteit a korábbi, még mindig népszerű demokráta elnök, Bill Clinton ötvenperces, adatokkal érvelő, jól felépített beszéde is erre a döntésre biztatta. →3

FOTÓ: REUTERS - JIM YOUNG

Vélemény

Szóljon bele!

Reális program, számon kérhető, teljesíthető ígéretek – így foglalja össze Szekeres Imre az MSZP ajánlatát Magyarországnak. →12



9 770237 377053 1 2 2 1 0

HIRDETÉS

90.9 jazzy rádió bemutatja

ELŐVÉTEL: MILLENÁRIS ÉS JEGY.HU

JAZZY FESZTIVÁL 2012  
SZEPTEMBER 21-22-23. MILLENÁRIS

LONDON COMMUNITY GOSPEL CHORUS  
CHUCK LOEB  
DE PHAZZ